
OPŠTE INFORMACIJE
Kotizacija:

Specijalisti  7.000,00 din.

Klinički lekari i specijalizanti*  4.000,00 din.

Medicinske sestre - tehničari  3.000,00 din.

*neophodno je priložiti potvrdu o specijalizaciji

Studenti i nezaposleni lekari imaju besplatan ulaz. 

Kotizacija obuhvata: bedž, kongresnu torbu, program, zbornik radova, 
sertifikat o učešću, koktel dobrodošlice, ručak 04. i 05.11.2016, kafe pauze 
i posetu izložbenom prostoru.

Način plaćanja: direktan transfer na bankovni račun, a na licu mesta 
plaćanje gotovinom.

Molimo Vas da za plaćanje na osnovu fakture podatke o uplatiocu i 
učesniku za koga se uplata vrši, pošaljete na adresu:
m.kostic@savacentar.net

Uplate se vrše na račun Sava Centra: 
105-4924-98  Poziv na broj 11416

Obavezno naznačiti puno ime i adresu učesnika sa naznakom: 
“Kancerološka nedelja 2016”.
Potvrdu je potrebno dati na uvid prilikom registracije. 

Kancerološka sekcija SLD  i
Sekcija sestara u onkologiji UMSTBS

uz pomoć:
Akademije medicinskih nauka SLD, Udruženja onkoloških hirurga Srbije (UOHS),

Udruženja medikalnih onkologa Srbije (UMOS), Intersekcijskog odbora za melanom SLD i
Srpskog društva istraživača raka (SDIR) 

organizuju

53. Kancerološku nedelju
i

30. Simpozijum 
medicinskih sestara – tehničara

onkoloških institucija Republike Srbije

„Novine i izazovi u dijagnostici i lečenju malignih bolesti“

4-5. novembar 2016. godine
Sava Centar, Beograd

6. novembar 2016. godine
Amfi teatar Narodne biblioteke Srbije, Beograd

(10. Forum za onkološke pacijente)
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TEME

Teme 53. Kancerološke nedelje
ĔĔ Tiroidni karcinom
ĔĔ Hirurgija uživo: intraoperativni neuromonitoring
ĔĔ Melanom
ĔĔ Genetska ispitivanja u dijagnostici malignih bolesti
ĔĔ Ultrazvučna dijagnostika oboljenja dojki
ĔĔ Novine u lečenju karcinoma dojke, kolorektalnog, ovarijalnog i karcinoma 

pluća – ASCO 2016
ĔĔ Savremena radioterapija
ĔĔ Gerijatrijska onkologija
ĔĔ Izazovi u kliničkoj praksi lečenja onkoloških bolesnika

Teme za usmenu i e-poster prezentaciju moraju biti iz oblasti onkologije 
(originalna istraživanja, prikazi slučajeva ili serija slučajeva itd.), sa posebnim 
osvrtom na teme zastupljene u programu kongresa.

Teme 30. Simpozijuma medicinskih sestara-tehničara onkoloških 
institucija Republike Srbije

ĔĔ Retrospektiva i pravci razvoja onkološke zdravstvene nege 
ĔĔ Zdravstvena nega pacijenata sa tumorima glave i vrata
ĔĔ Zdravstvena nega pacijenata sa melanomom

Tema za usmenu i e-poster prezentaciju učesnika: Iskustva u kliničkoj praksi 
medicinskih sestara-tehničara u onkologiji (slobodne teme)

INSTRUKCIJE ZA PISANJE I SLANJE APSTRAKATA
Apstrakte je potrebno poslati do 15. septembra 2016. godine na e-mail: 
53kn2016@gmail.com (staviti posebnu naznaku *za sestrinski program* ukoliko 
su apstrakti za 30. Simpozijum medicinskih sestara-tehničara). 
Obavezno je da apstrakt bude na srpskom i engleskom jeziku, dužine od 200 do 
250 reči. U apstraktu navesti: autora, koautore i ustanove u kojima su zaposleni, 
željeni način prezentacije – usmeno ili elektronski poster, temu u okviru koje bi 
rad bio prezentovan, tri ključne reči. Posebno naznačiti ime i prezime autora 
koji izlaže rad, njegovu adresu, kontakt telefon, faks i/ili e-mail.
Svi prihvaćeni apstrakti biće publikovani u Zborniku sažetaka „Anali Kancero-
loške sekcije“, uz mogućnost objavljivanja u in extenso formi. 
Sastanak je podržan od strane Evropskog udruženja onkoloških hirurga (ESSO).
Zahtev za akreditaciju Zdravstvenom savetu upućen je 15. jula 2016. godine.

Poštovane kolege,
Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na 53. Kancerološku nedelju koja će se održati 04. i 05. 
novembra 2016. godine u Sava Centru u organizaciji Kancerološke sekcije Srpskog lekarskog 
društva (SLD). Ovo je 53. put kako se onkolozi okupljaju u Srbiji da bi se unapredila znanja iz ove 
multidisciplinarne oblasti medicine.
Ovogodišnja Kancerološka nedelja, biće posvećena genetskom ispitivanju u dijagnostikovanju 
malignih bolesti, preporukama za ultrazvučnu dijagnostiku i biopsiju benignih i malignih 
oboljenja dojki, aktuelnim preporukama za dijagnostiku i lečenje karcinoma štitaste žlezde, kao i 
novitetima u dijagnostikovanju i terapiji primarnog i metastatskog melanoma, uz poseban osvrt 
na “cost-benefit” lečenja. U sklopu sesije „Hirurgija uživo” biće prikazana primena intraoperativnog 
neuromonitoringa u hirurgiji štitaste žlezde kao dopuna vizuelnoj identifikaciji povratnog živca 
za glas. Učesnici će se upoznati sa mogućnostima trodimenzionalne konformalne i intenzitetom 
modulisane radioterapije, kao i sa radiohirurgijom (gama nož). Takođe, biće predstavljeni noviteti 
sa ovogodišnjeg kongresa Američkog udruženja kliničkih onkologa (ASCO 2016) vezani za lečenje 
karcinoma dojke, kolorektalnog, ovarijalnog i karcinoma pluća. Odvojena sesija biće posvećena 
gerijatrijskoj onkologiji, sa posebnim osvrtom na komplikacije i toksičnost primenjene terapije.
Jedan od ciljeva 53. Kancerološke nedelje je da se prezentacijom interesantnih slučajeva ukaže 
na izazove u kliničkoj praksi lečenja onkoloških bolesnika koji zahtevaju usaglašavanje stručnih 
mišljenja svih članova multidisciplinarnog tima uključenog u lečenje. Posebna pažnja će biti 
usmerena na neophodnost lečenja onkoloških bolesnika u specijalizovanim onkološkim centrima 
koji poseduju kadar i adekvatnu opremu, kako bi svi modaliteti lečenja bili na raspolaganju, a 
samim tim rezultati lečenja bolji.
Sve sesije su osmišljene na predlog stručnjaka iza kojih stoje Akademija medicinskih nauka SLD, 
Udruženje onkoloških hirurga Srbije (UOHS), Udruženje medikalnih onkologa Srbije (UMOS), 
Intersekcijski odbor za melanom SLD i Srpsko društvo istraživača raka (SDIR). 
U skladu sa proklamovanim principima multidisciplinarnog pristupa i timskog rada, održaće se 30. 
jubilarni put sastanak medicinskih sestara i tehničara onkoloških institucija Republike Srbije.

Očekujemo da nam se u što većem broju pridružite i svojim aktivnim učešćem uveličate ovaj skup.

Radan Džodić

Predsednik Kancerološke sekcije SLD
Prof. dr Radan Džodić

Predsednik Organizacionog odbora 53. Kancerološke nedelje
dr Nada Santrač

Predsednik Naučnog odbora 53. Kancerološke nedelje
VNS dr sc. med. Radmila Janković 

Predsednik sekcije sestara u onkologiji UMSTBS
Dipl. def. VMS Dušanka Tadić

Predsednik Organizacionog odbora
30. Simpozijuma medicinskih sestara-tehničara  

onkoloških institucija Republike Srbije
VMS Danica Pavlović


